
令和６年７月　学校評価アンケート結果 結果抜粋

回答結果集計　教職員アンケート［学校経営ビジョンより］

質問番号

選択肢 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ その他 無回答

Ｒ５．　７月 55.0 41.0 3.0 0.0

Ｒ５．　12月 56.0 44.0 0.0 0.0

Ｒ６．　７月 61.0 39.0 0.0 0.0

Ｒ６．　12月

質問番号

選択肢 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ その他 無回答

Ｒ６．　７月 18.0 71.0 11.0 0.0

質問番号

選択肢 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ その他 無回答

Ｒ５．　７月 52.0 48.0 0.0 0.0

Ｒ５．　12月 50.0 46.0 4.0 0.0

Ｒ６．　７月 57.0 43.0 0.0 0.0

Ｒ６．　12月

津幡中学校

質問事項

（２） 【重点項目１】授業中に、生徒を褒めたりアドバイスをしたりしている。

質問事項

（７）
【重点項目１】　生徒の様々な考えを引き出したり、思考を深めたりするような発問や指導をしている。（思考・
発問）

質問事項

（１） 【重点項目２】　生徒間の人間関係が温かなものになるよう、学年・学級経営の充実に努めている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｒ５． ７月

Ｒ５． 12月

Ｒ６． ７月

Ｒ６． 12月

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｒ６． ７月

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｒ５． ７月

Ｒ５． 12月

Ｒ６． ７月

Ｒ６． 12月

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答



令和６年７月　学校評価アンケート結果 結果抜粋

回答結果集計　教職員アンケート［学校経営ビジョンより］ 津幡中学校

質問番号

選択肢 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ その他 無回答

Ｒ５．　７月 30.0 60.0 10.0 0.0

Ｒ５．　12月 14.0 75.0 11.0 0.0

Ｒ６．　７月 36.0 64.0 0.0 0.0

Ｒ６．　12月

質問番号

選択肢 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ その他 無回答

Ｒ５．　７月 30.0 63.0 7.0 0.0

Ｒ５．　12月 25.0 64.0 11.0 0.0

Ｒ６．　７月 54.0 46.0 0.0 0.0

Ｒ６．　12月

質問番号

選択肢 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ その他 無回答

Ｒ５．　７月 33.0 57.0 0.0 10.0

Ｒ５．　12月 57.0 29.0 7.0 7.0

Ｒ６．　７月 39.0 36.0 21.0 4.0

Ｒ６．　12月

質問事項

（１７） 【重点項目３】　報告・連絡・相談が有効に機能し、情報が共有化されている。

質問事項

(１６)
【重点項目３】　「自他共栄（魅力のある学校づくり）」を意識した教育実践に努めることができてい
る。

質問事項

(１９) 【重点項目５】　時間外勤務の時間短縮に努めている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｒ５． ７月

Ｒ５． 12月

Ｒ６． ７月

Ｒ６． 12月

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｒ５． ７月

Ｒ５． 12月

Ｒ６． ７月

Ｒ６． 12月

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.全く当てはまらない その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｒ５． ７月

Ｒ５． 12月

Ｒ６． ７月

Ｒ６． 12月

1.当てはまる 2.どちらかといえば，当てはまる 3.どちらかといえば，当てはまらない 4.全く当てはまらない その他 無回答


